

內華達州 (Nevada)	
人口	303 萬人 (2018)
面積	284,333 平方公里 (約台灣 8 倍大)
州生產毛額	1,583 億美元(2017)
平均國民所得	48,225 美元(2018)
經濟成長率	4.1% (2018)
失業率	4.3 % (2019.03)
進口值	117.99 億美元(2018)
出口值	110.85 億美元(2018)
主要進口項目	積體電路、代幣/硬幣操作之遊戲品、重量大於 15,000 公斤之航空器、自動處理機零件、無線傳輸電話機或其裝置
主要出口項目	黃金、以硬幣、鈔票付款操作之遊戲用品、積體電路、銅礦石及其精砂、處理器及控制器
主要進口來源	中國大陸、南韓、加拿大、墨西哥、臺灣 (臺灣為第 5 大進口來源) (2018)
主要出口市場	瑞士、印度、加拿大、中國大陸、墨西哥 (臺灣為第 24 大出口市場) (2018)

主要經貿情勢

經濟現況及展望	<p>1. 現況：內華達州最大產業為博奕娛樂業，亦是稅收最大來源。2017 年美國財星雜誌(Fortune)列出全美 500 大企業中內華達州有 2 家：Las Vegas Sand (249)、MGM Resorts International(297)，均屬博奕娛樂業。此外，內華達州會展產業發達，拉斯維加斯市定期舉辦各項大型國際商展。</p> <p>2. 展望：州政府積極推動產業朝多元化發展，盼該州之產業能均衡發展，勿過度集中於博奕娛樂業。州政府積極改善投資環境，不課徵公司所得稅、個人所得稅、企業特許稅、存貨稅、遺產稅及地產/贈與稅，盼吸引外來廠商投資設廠或設立商業據點，2018 年經濟將隨著 2017 年步伐穩定復甦成長。</p>
重要經貿政策	目標：

<p>(請填列 1~5 項)</p>	<p>(1) 積極改善投資環境 (2) 促進能源使用效能 (3) 建構電子商務平台 (4) 降低民眾稅賦負擔</p>
<p>重要經貿措施 (請填列 1~5 項)</p>	<p>(1) 加強交通建設 (2) 不課徵公司稅 (3) 不課徵個人所得稅 (4) 提升偏遠地區之經濟獨立性 (5) 扶植新創企業</p>
<p>主要產業概況</p>	<p>內華達州積極推動產業朝多元化發展，盼各個產業皆能均衡發展，勿過度集中於博奕娛樂業，主要產業如次：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 博奕、觀光及會展產業：博奕產業為內華達州最大產業，亦是稅收最大來源。內華達州拉斯維加斯每年定期舉辦大型商展，包括全球知名的美國消費性電子展 (CES)、全美五金展 (hardware show)、國際自行車展 (Interbike) 及美國改裝車暨汽車零配件展 (SEMA/AAPEX) 等知名展覽，對促進該州會展產業及商業發展甚有助益。 2. 房地產業：近年來內華達州大力促銷該州競爭力及生活條件，吸引不少人口移入內華達州，尤其是賭城拉斯維加斯一帶，為當地房地產業之發展帶來榮景。 3. 無人飛行器產業：內華達州具有發展無人飛行器 (Unmanned Aerial Vehicles, UAVs) 產業之絕佳環境，包括天候十分適合 UAV 之研發與測試、位於航太產業走廊及 UAV 產業領導廠商聚集於此，其 UAV 產業居全球領先地位。 4. 倉儲物流業：內州緊臨加州、亞利桑納、猶他、奧勒岡、愛達荷等州，係美國中部與西部各州之橋樑，故該州亦積極推動發貨倉儲中心，吸引外商利用該州之外貿區 (Foreign Trade Zone) 作為轉運中心。

台灣與內華達州雙邊經貿關係

我國出口值	6 億 1,602 萬美元(2018)
我國進口值	5,895 萬美元(2018)
我國主要出口項目	電腦及電子產品、半導體及其他電子產品、運輸設備、金屬製品
我國主要進口項目	電腦及電子產品、半導體及其他電子產品、導航/測量/醫療監測儀器、運輸設備
我對內華達州投資	<p>台商赴內華達州投資之主要廠商如下：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 蔡氏成衣集團在拉斯維加斯發展成衣業十餘年，並樹立雄厚

	<p>基礎。</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Forum Group Ltd. 公司在內州及加州邊境城市 Pahrump Valley 經營大型土地開發。 3. 易發國際貿易公司(E. International Trading Inc.)在 Las Vegas 設有分公司進行進出口業務。 4. 和泰家具(Marco Polo Furniture)公司在該州設有三個銷售據點從事家具產業之零售業務。 5. The Eight Seasons, Inc. 公司在該州投資旅館業，經營旅館及禮品銷售業務。 6. 聯仕電子公司於該州投資生產電子業用化學品。
內華達州對我投資	根據經濟部投資審議委員會統計，內華達州美商赴台投資總金額約為台幣 1 億 7 千 9 百萬元。
雙邊經貿交流	<ol style="list-style-type: none"> 1. 2016 年 1 月 6-7 日駐洛杉磯經濟組前往拉斯維加斯主持外貿協會在 CES 展所舉辦之台灣產品記者會，由宏碁、華碩、台達電子及曜越科技等 4 家台灣精品得獎企業發表新產品，並有多家專業媒體記者出席，頗獲好評。 2. 2016 年 5 月 25 日駐舊金山台北經濟文化辦事處馬處長鍾麟於代表中華民國交通部與美國內華達州監理廳廳長 Terri Albertson 簽署「中華民國（台灣）交通部與內華達州監理廳關於駕照互惠協定」。 3. 2017 年 1 月 4-5 日駐洛杉磯經濟組前往拉斯維加斯主持外貿協會在 CES 展所舉辦之台灣新產品國際媒體發表記者會。 4. 內華達州首府拉斯維加斯市每年舉辦之各項專業貿易展深受全球產業之重視，駐洛杉磯經濟組每年均派員協助我相關公協會組團赴拉斯維加斯參加各項專業展達 20 餘場次，協助我商拓銷美國市場。
重要官方會議	N/A
重要民間會議	N/A
雙邊經貿協定	2012 年 7 月 24 日外貿協會與美國拉斯維加斯會議及觀光局簽署合作備忘錄。